

青工協執委基金會董事換屆

顏顏寶鈴蘇永強分膺會長 周年大會賀勳賢



■顏顏寶鈴及蘇永強致送紀念品予袁小惠。



■香港青年工業家協會暨基金會新一屆成員合照。

香港文匯報訊 香港青年工業家協會日前假帝苑酒店召開2011年周年大會暨祝賀授勳晚宴，選出新一屆協會執委會成員及2011至2013年度基金會董事局成員。顏顏寶鈴當選為協會會長，李錦雄當選為常務副會長，蘇永強則當選為基金會董事局會長。

袁小惠袁俊葉榮輝等出席

署理工業貿易署署長袁小蕙任晚會的主禮嘉賓，其他出席嘉賓包括中聯辦處長袁俊，惠州市人民政府副秘書長葉榮輝、惠州市龍門縣縣長林洪，協會榮譽顧問王敏剛、林健鋒、譚偉豪、林大輝、梁百忍，香港工業總會主席鍾志平及總裁邱達宏等。

顏顏寶鈴：京閩考察了解發展

新任會長顏顏寶鈴承諾未來一年，她將與新一屆執委竭盡所能做好各項工作，團結委員，加強與香港政

府機構聯繫，增加了解香港政府政策的最新動向，定期與立法會議員會面及溝通。今年計劃到北京及福建考察，拜訪當地的領導，讓會員更了解內地的發展，並繼續舉辦「青年培訓計劃」。今年更新新增設計及科技委員會，統籌協會與工業有關的設計及科技事務，鼓勵高增值工業之發展。新任基金會會長蘇永強則呼籲大家團結一致，繼續為會務出謀獻策。

何志佳：任內會政府官員外訪

卸任會長何志佳回顧說，任內舉辦了多項活動，包括與社區18合辦選民登記等地區活動、與政府官

員會面；到廣西考察、到北京拜訪領導；舉辦多場大專講座及工作實習體驗計劃；以及一系列團結會員的活動如《德齡與慈禧》欣賞會暨會員聯誼夜等。

袁小惠謝協會為工業作貢獻

署理工業貿易署署長袁小蕙致辭時表示工資署十分支持工業及對中小企的發展，並感謝協會為香港的工業及經濟繁榮作出貢獻。

香港青年工業家協會2011至2012年度執行委員會成員：會長顏顏寶鈴，常務副會長李錦雄，副會長李沛良、張華強、陳偉文、張傑、楊凱山、嚴志明，秘書長陳婉珊，義務司庫周婉薇，常務執行委員杜源寧、廖錦興、陳嘉賢、林資健、沈雅恩、余立明、謝葆德、顏志永、陳偉聰；執行委員：洪游奕、黃敏利、陳欽杰、李文俊、曾智明。基金會董事局執行委員會成員：會長蘇永強，常務副會長顏吳餘英，副會長蔡志明、鍾志平、史立德等。

福建社聯迎廈門市長劉可清

香港文匯報訊（記者 解玲）香港福建社團聯會日前假銅鑼灣世貿中心38樓，設宴歡迎福建家鄉廈門市市長劉可清一行。聯會主席林樹哲，榮譽主席林廣兆、永遠名譽會長林鉻森、盧文端、陳金烈等一眾首長與家鄉領導以及即將就職的新一屆香港廈門聯誼總會代表逾90人歡聚一堂，共敘家鄉發展變化，鄉音滿場，其樂融融。

是次劉可清一行專程來港致賀11月4日舉行的香港廈門聯誼總會第十屆理監事就職禮。劉可清在席間誠懇表示，慶賀團一到埠即受到如此盛大的歡迎，旅港鄉親的濃情厚意令人感動。

來港拜會中聯辦賀廈聯就職

他表示，此次來港有3個重要任務，一是受廈門市委書記于偉國委託，拜會在港相關機構和領導，包括中聯辦、招商局、華潤集團等中資機構以及香港福建社團聯會等；二是前來祝賀廈門聯誼總會第十屆理監事就職禮；三是代表家鄉領導感謝香港的鄉賢多年來為廈門作出的重大貢獻。他



■香港福建社團聯會歡迎劉可清宴會上，賓主共同合影留念。

表示，廈門在「十二五」期間正是發展的最好時機，經濟社會不斷發展進步，當地亦正在籌建新的國際化機場以適應更長遠的規劃發展，冀望未來大家續為當地發展做出貢獻。

林樹哲：冀廈港續攜手共進

林樹哲致歡迎辭稱，當天一早他與廈門聯誼總會的代表到機場迎接劉可清一行，現場看到眾多鄉鄰齊排開歡迎陣容，正說明劉市長在大家心目中的地位。

他誠言與劉可清多年交往，其魄力和個人魅力以及為人處事的態度令廣大鄉親深為佩服，廈門的發展更是令海外鄉親倍感驕傲和自豪，希望未來廈港兩地繼續攜手共進。

陳修茂陳昭揚江曙霞出席

出席歡迎午宴的賓主尚包括：廈門市政協主席陳修茂，市人大黨委會副主任陳昭揚，市政協副主席江曙霞，市政府

秘書長許明耀，市政協秘書長朱偉革，市委副秘書長王偉文，市委統戰部副部長、市僑聯黨組書記、海外聯誼會常務副會長陳素珍，市政協副秘書長董金英等；聯會首長還包括：副主席周安達源、黃玉山、顏純炯、施榮忻、林明海、楊集文、施維雄、李仲樹、葉益強，永遠名譽主席吳天賜、邱季端、莊紹綏、林龍安、黃煥明、莊家彬、新穎、許奇鋒，顧問洪敬南，還有中聯辦協調部處長張善斌。

世界六通拳總會慶銀禧

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）

世界六通拳總會創立25周年銀禧晚會日前舉行，筵開百席，場面盛大。適逢新一屆董事和執行委員會新員就職，范徐麗泰、譚耀宗、葉劉淑儀、王國興、楊釗、吳惠權、李有權、林貝聿嘉、江胡葆琳、黃賢明等社會知名人士給予大會支持贊助，海外學員代表紛紛遠道前來祝賀，超過1,200位嘉賓和代表歡度會慶，對未來發展充滿信心。

何琼顥會友強身貢獻社會

年逾九旬的會長何琼精神奕奕在會上致辭，感謝各界支持。何琼盛讚各區教練多年來起早摸黑，風雨無間，不問回報，免費將健康獻給社會。她呼籲各會友堅持保健強身，繼續為香港社會和諧發展作貢獻。

立法會議員譚耀宗致辭稱，去年晚會上見何琼師傅因

摔倒至雙腿粉碎性骨折後，出入需人攙扶，事隔一年，何師傅竟奇蹟地行動自如，精神尤勝從前，令人驚訝，可說親身印證了學習六通拳的好處，實在值得向市民大眾推廣開去。

王國興勉學員無私助人

立法會議員王國興高度肯定六通拳對社區康體事業的貢獻，勉勵學員將這份無私助人精神延續發揚。

李國強：育人才與時並進

總會主席李國強指出，在各界支持下購置了新物業，過去一年會務又得到新的發展，財政穩健，基礎穩固。展望未來，世界六通拳總會將一如既往，秉持無私慈善服務宗旨，默默耕耘，繼續「培養人才，與時並進」，加強導師培訓，栽培新血，壯大場地，薪火相傳，回饋社會，迎接未來25年更大發展。



■六通拳總會領導、嘉賓及各場地教練合照。



■香港代表出席健康國際論壇。

香港文匯報訊 第二屆生活方式與健康國際論壇暨世界健康生活方式促進會聯合總會第二次大會，近日在成都舉辦。這次大會由國家中醫藥管理局台港澳交流與合作中心、世界生活方式促進會聯合總會聯合主辦。來自美國、加拿大、英國、德國、澳大利亞、內地及台港澳的近40個國家和地區的一流專家學者、政府官員及企業人士出席大會，並發表演講。

鄭蘇薇：行善助人可長壽

前香港仁濟醫院主席、香港慈善總會主席鄭蘇薇作為特邀嘉賓在會上發表演講，她在強調了必須注重健康的生活方式之外，指出從事慈善事業，幫助了需要幫助的人，可以令人快樂，而快樂則可以令人有健康的心態，使人長壽。

專家學者引述世界衛生組織公布的資料指出，個人的健康與壽命，60%取決於自己，15%取決於遺傳，10%取決於社會。而在取決於自己的因素中，最重要和主要的就是生活方式。

推廣健康生活方式至要

與會專家學者們表示，生活方式正確，人的壽命可達120歲，而中國人的平均壽命只有72歲。因此，一定要大力糾正人類不正確的生活方式，推廣健康的生活方式理念，促進全人類的健康。這是目前醫學研究不可忽視的一部分，也是醫學及相關學科專家、學者的重要社會責任之一。

嘉應商會31人遊地質公園



■嘉應商會會員遊地質公園並在該處合照留念。

香港文匯報訊 由香港嘉應商會文康事務委員會組織的遊船河活動日前圓滿舉辦，該會首長、會董及會員一行31人乘船遊覽了中國香港世界地質公園。委員會邀請到首位成功登頂珠穆朗瑪峰的香港資深攀山專家鍾建民參與活動，與團員們分享交流多年攀山的經驗和心得。

林菁菁盧平率團友觀石

該會副會長林菁菁和盧平帶隊，團員們由尖沙咀碼頭出發，2個多小時後到達地質公園萬宜水庫一帶熱門的觀石勝地，參觀該區特色六角形岩柱群和海岸侵蚀地貌。據鍾建民講解，這是香港最奇特地質景觀的所在之處，這些六角形石柱的剖面呈S形，展示了岩柱在尚未完全冷卻凝固時於重力下彎曲，遂出現今天所見的獨特形態。這些岩柱是火山噴出岩形成過程的活標本。

盧平亦簡單介紹了全港儲水量最龐大的水庫——萬宜水庫，該水庫是香港重要的水利工程，臨海一側以混凝土工字形錨形石作堤，既實用又別樹一幟，發揮防浪功能之餘也為公眾帶來視覺享受。

鍾建民講登山經驗心得

鍾建民途中講述多年來的登山經驗和心得，他說，「堅韌」、「進取」等登山精神與客家人不畏艱難、堅韌不拔、勇於進取的精神十分相似。他認為年輕一代應該多一些積極進取，少怨天尤人，勇於創新，開拓自己的事業。林菁菁指，「大家平時忙於工作，周末出來聚聚，講講客家話，非常開心」盧平亦向團員們簡單介紹香港奇特的地質景觀及全港儲水量最龐大的水庫——萬宜水庫。

出席活動的團員還包括：該會文康事務委員會主任侯軍，副主任曾慶雄、謝詩賢，常董孫淑元、陳華茂、曾志權，會董丘賽紅、池天送、張青唯、張善浩、張環昌、梁軍、黃富芳，榮譽會董柯盛蘭，會員汪建高、曾翠芬、羅利苑、李慧婷等。

東華撥560萬助屬校活動



香港文匯報訊 東華三院日前假荃灣城門道門球運動場為屬下13所小學舉行小學聯校運動會，邀得香港浸會大學體育學系系主任鍾伯光教授蒞臨主禮。東華三院主席兼名譽校監張佐華表示，為了培養同學對體育運動及文化藝術的興趣，董事局本年度撥款560萬元，資助屬校發展多元化的課外活動。

張主席希望同學能努力以赴，在運動會爭取最好的成績，並於將來在體育方面有良好的發展。



■湘港區政協代表出席座談會與李微微交流。

李微微與湘港區政協委員座談

港委員熱愛湖南支持發展

香港文匯報訊 在湖南省上下深入開展「三問」活動、喜迎第十次黨代會之際，受中共湖南省委、省人民政府委託，中共湖南省委常委、省委統戰部部長、省海外聯誼會會長李微微專程來港，與港區湖南省政協委員、省海外聯誼會理事進行座談交流，就湖南省召開第十次黨代會、推動新一輪經濟社會發展當面問計。

李：推動湖南科學發展優勢

李微微強調，要進一步發揮省政協香港委員、省海外聯誼會香港理事的優勢和作用，推動湖南科學發展。座談會上，陳振東、林德亮、鍾健國、馮丹黎、張佐姣、劉長海等湖南省政協委員、省海外聯誼會理事踴躍發言，大家從進一步解放思想、轉變觀念、優化環境；挖掘人才潛力、加快科技創新、形成發展新優勢；搶抓文化體制改革機遇、加強湘港兩地文化產業對接、以文強省；堅持「海聯三湘行」活動、加大對珠三角地區招商引資力度、積極承接沿海產業轉移；注重開發保護湘西文化旅遊資源、推進湘西扶貧開發等方面提出了許多好的意見建議。

開展「問政問需問計於民」

李微微說，中共湖南省委即將於11月中旬召開第十次黨代會，全面謀劃新一輪發展。為開好黨代會、聚集人民智慧，中共湖南省委、省人民政府在全省深入開展「問政於民、問需於民、問計於民」的「三問」活動。這次座談會上，各位省政協香港委員、省海外聯誼會香港理事貢獻了很多智慧，提出了很多意見建議，他們將認真歸納整理，及時吸收到底層黨代會報告裡、落實到推進湖南經濟社會發展實際行動中。